

చివరి వార్తలు

జనం, పుస్తకాల, కవిత్వం, పద్యం, అనుభవం

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను సందర్శించిన నాక్ బృందం



కళాశాల ఆవరణలో నాక్ సభ్యులతో ఆధ్యాపకులు, సిబ్బంది

ములుగు కలెక్షరేట్, వవంబరు 25 తారీఖ్లోనోనో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను గురువారం నాక్ పర్యవేక్షణ బృందం సభ్యులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రజనీకాంత్ వారికి పుష్పగుచ్చాలు అందించారు. విద్యార్థులు చిహ్నంపూర్వక, అంబాడీ, గుస్మాజీ వృత్తాలు, అరువమ్మ అరులతో

స్వీగతం పలుకగా చైర్మన్గా కీన్దయాల్ ఉపాధ్యాయ గోవత్తుర్ విశ్వవిద్యాలయ ఉప కులపతి ప్రొఫెసర్ రాజేసింగ్ పువహారించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుంగా కళాశాల విద్యా శాఖ సంయుక్త సంచాలకుడు డాక్టర్ వీవెస్వర్ రాజేంద్రసింగ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అభివృద్ధి కోసం విద్యవిస్త్రస్త్ర సంస్కరణలను వాక్ బృందానికి వివరించారు. ఈ కాలంలో విద్యవిస్త్రస్త్ర కోర్సులు, బోధన, సంబంధిత కార్యక్రమాలు, వివిధ శాఖల ప్రగతి వివేదికను వర్నాప్రసే కోఆర్డినేటర్ శ్రీకాంత్ సమర్పించారు. అనంతరం నాక్ బృందం సభ్యులు కళాశాలలోని వివిధ శాఖలు, విభాగాలను సందర్శించి పూర్వ విద్యార్థులు, ప్రస్తుత విద్యార్థులు, పాఠి తల్లిదండ్రులు, బోధన, బోధనేతర సిబ్బందితో సమావేశమై కళాశాల స్థిరీగతులను తెలుసుకున్నారు. ఈ పర్యటన కుడవారం కూడా కొనసాగుతుందని ప్రెసిడెంట్ రజనీకాంత్ తెలిపారు. ఈ బృందంలో ప్రొఫెసర్లు లెంక జగన్నాదం, డాక్టర్ బోధ వైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కళాశాలలో పర్యటిస్తున్న న్యూక్ బృందం సభ్యులు

డిగ్రీ కళాశాలను సందర్శించిన న్యూక్ బృందం

ములుగురూరల్, నవంబర్ 25 : ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను న్యూక్ పర్యవేక్షణ బృందం సభ్యులు గురువారం సందర్శించారు. దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ గోరక్ పూర్ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ రాజేశ్ సింగ్ చైర్మన్ గా, కో ఆర్డినేటర్ గా నార్త్ ఒరిస్సా విశ్వవిద్యాలయానికి చెందిన ఆర్థిక శాస్త్రం ప్రొఫెసర్ లింక జగన్నాథం, అస్సాం కామర్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బోరచైతన్య కళాశాలకు రాగా విద్యార్థులు స్వాగతం పలికారు. న్యూక్ బృందం సందర్శనకు పర్యవేక్షకులుగా తెలంగాణ కళాశాల విద్యాశాఖ సంయుక్త సంచాలకుడు బీఎస్ఆర్ రాజేందర్ సింగ్ కళాశాల అభివృద్ధికి చేపట్టిన సంస్కరణలను బృందానికి వివరించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రజినీలత ప్రగతి నివేదిక సమర్పించారు. కళాశాల కోఆర్డినేటర్ ఎన్ఆర్ సీహెచ్ శ్రీకాంత్ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న వివిధ కోర్సులు, బోధనకు సంబంధించిన కార్యక్రమాల ప్రగతి నివేదికను సమర్పించారు. అనంతరం న్యూక్ బృందం కళాశాలలోని వివిధ విభాగాలను సందర్శించింది. విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, బోధన, బోధనేతర సిబ్బందితో ప్రత్యేకంగా సమావేశమైన న్యూక్ బృందం సభ్యులు కళాశాల స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కాగా, న్యూక్ బృందం పర్యటన నేడు కూడా ఉంటుందని ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను సందర్శించిన న్యూక్ బృందం



ములుగు నవంబర్ 25 (ప్రభ న్యూస్): ములుగు లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను ఆఆఈ పర్యవేక్షణ బృందం సందర్శించినట్లు కళాశాల ప్రెస్నిస్పాల్ కే రజనీలత తెలిపారు. కళాశాల కోర్సుల నిర్వహణ నాణ్యతను మడింపు చేసే ఒక మెరుగైన గుర్తింపు గ్రేడ్ ని ఇవ్వడం కోసం న్యూక్ నియమించిన బృందం గురువారం డిగ్రీ కళాశాలను సందర్శించారని అన్నారు. కళాశాలను సందర్శించిన ఈ బృందంలో డీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయ గౌర

కూర్ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతులు ప్రొఫెసర్ రాజేష్ చైర్మన్ గా వ్యవహరించారని, మెంబర్ కోఆర్డినేటర్ గా నార్ట్ ఒరిస్సా విశ్వవిద్యాలయానికి చెందిన ఆర్థిక శాఖాధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ లెంకజగన్నాథం, మెంబర్ గా అస్సాంలోని ఇన్ సుకీయ కామర్స్ కళాశాల ప్రధానాచార్యులు డా. బోర చైతన్య లు వ్యవహరించారని అన్నారు. బృందానికి కళాశాల విద్యార్థులు, డప్టు న్యత్యం, లంబాడి న్యత్యం, గుస్సాడీ న్యత్యం, సాంస్కృతిక న్య

త్యాలతో, బతుకమ్మ పాటలతో చాలా ఘనంగా స్వాగతం పలికారని తెలిపారు. ఆఆఈ బృందం సందర్శన కి పర్యవేక్షకులుగా తెలంగాణ కళాశాల విద్యాశాఖ సంయుక్త సంచాలకులు డాక్టర్ బి. ఎస్.ఆర్ రాజేందర్ సింగ్ ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై తెలంగాణ ప్రభుత్వం కళాశాల విద్యాశాఖ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అభివృద్ధి కోసం నిర్వహిస్తున్న సంస్కరణలను బృందానికి వివరించా రని అన్నారు. బృందానికి కళాశాల ప్రధానాచార్యులు కె. రజనీలత ప్రగతి నివేదికను మర్పించారు. కళాశాల ఒఆఈ కోఆర్డినేటర్, శ్రీకాంత్ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న వివిధ కోర్సులను బోధన, సంబంధిత కార్యక్రమాలను వివిధ శాఖల ప్రగతినివేదికను సమర్పించినట్లు వెల్లడించారు. అనంతరం బృందం కళాశాలలోని వివిధ శాఖల విభాగాలను సందర్శించారు.

అలాగే ఆఆఈ బృందం కళాశాల షూర్వ విద్యార్థులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, బోధన సిబ్బంది, బోధనేతర సిబ్బందితో ప్రత్యేకంగా సమావేశమై కళాశాల స్థితిగతులను తెలుసుకున్నారని అన్నారు. సాయంత్రం విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆఆఈ బృందాన్ని ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయనీ, కళాశాల విద్యాశాఖ సంయుక్త సంచాలకులు డాక్టర్ బి.ఎస్.ఆర్ రాజేందర్ సింగ్ కళాశాలలోని వివిధ విభాగాలను సందర్శించి మెరుగైన గ్రేడ్ సాధించడానికి ఆవసరమైన సలహాలను, సూచనలను కూడా అందించారని అన్నారు. బృందం పర్యటన కళాశాలలో శుక్రవారం కూడా కొనసాగుతున్నట్లు తెలిపారు. అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, షూర్వ విద్యార్థులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



డిగ్రీ కళాశాలలో న్యాక్ బృందం పరిశీలన

ములుగు, స్టూడెంట్స్: ములుగు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను గురువారం న్యాక్ పర్యవేక్షక బృందం సభ్యులు సందర్శించారు. కళాశాలలో కోర్సుల నిర్వహణ, నాణ్యతను పరిశీలించారు. డిప్యూటీ డిప్యూటీ గోరకెష్టాల్ విశ్వవిద్యాలయం డిప్యూటీ ప్రొఫెసర్ రాజేష్ సింగ్ సారథ్యంలోని బృందానికి కళాశాల విద్యార్థులు స్వాగతం పలికారు. తెలుగు కళాశాల విద్యార్థులు సంయుక్త సందానాలు రాక్షర్ డివిజన్ రాజేంద్రసింగ్ పర్యవేక్షకుడిగా పాఠరయ్యారు. న్యాక్ బృందానికి కళాశాల ప్రెసిడెంట్ రజనీలత ప్రగతి వివేదిక అందించారు. కళాశాల కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీకాంత్ వివిధ కోర్సులు, బోధన, వివిధ శాఖల ప్రగతి వివేదికలను సమర్పించారు. పూర్వ విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, ప్రస్తుతం చదివి తున్న విద్యార్థులు, బోధన సిబ్బంది, బోధనాతర సిబ్బందితో ప్రశ్నోత్తరంగా సమావేశమై కళాశాల స్థితిగతులు తెలపబడ్డాయి. కళాశాల యజమాన్యానికి పలు సూచనలు చేశారు.



సజాను-తిరేక నిదానాలపై ఉరు-మిదాం